

COMUNICADO DE ERRATA DO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO N. 65/2017 – HRAC/USP

PROCESSO Nº 17.1.1283.61.6

OC: 102149100582017OC00077

OBJETO: MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR E ODONTOLÓGICO

A Pregoeira designada informa às empresas que pretendem acorrem ao presente certame licitatório, o reagendamento de novas datas e alteração no item 04 do edital, conforme abaixo:

DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:

30/08/2017 às 09h00min.

DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:

14/09/2017 às 09h00min.

ERRATA:

ITEM	QUANTIDADE	DESCRIÇÃO DO MATERIAL
04	360 litros	Solução Revitalizadora de Instrumentais Cirúrgicos; unidade de compra: litro, Composição álcool Fosforico , dipropilenoglicolmetileter, deterg não Ionic Derivado Dos Polialquilenoxilados, água; Indicação de Uso: Remoção de Ferrugem, manchas de Oxidação e Placas; Forma de Apresentação Material Que Garanta a Integridade do Produto; Forma Farmacêutica Solução Revitalizadora. Validade mínima de 12 meses na entrega.

Leia-se:

ITEM	QUANTIDADE	DESCRIÇÃO DO MATERIAL
04	360 litros	Solução Revitalizadora de Instrumentais Cirúrgicos; unidade de compra: litro, Composição ácido Fosfórico , dipropilenoglicolmetileter, deterg não Ionic Derivado Dos Polialquilenoxilados, água; Indicação de Uso: Remoção de Ferrugem, manchas de Oxidação e Placas; Forma de Apresentação Material Que Garanta a Integridade do Produto; Forma Farmacêutica Solução Revitalizadora. Validade mínima de 12 meses na entrega.

As demais cláusulas e condições do Edital permanecem inalteradas.

Bauru, 29 de agosto de 2017.

Maria Angélica Dal Col
Pregoeira

Vânia Solange Teixeira Gianezi
Equipe de apoio